
Jindřichův Hradec
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Jindřichův Hradec GPS souřadnice: 49.144482N, 15.006139E

Nadmořská výška: 475 m n. m. První pís. zmínka: 1220 (804 let) Katastrální výměra: 7 431 ha

Počet obyvatel: 20 387 PSČ: 377 22

Adresa URL: www.jh.cz

Okolí a příroda Jindřichův Hradec
Jihovýchodně od Jindřichova Hradce se rozprostírá přírodní park Česká Kanada.
Právě pro přírodní charakter krajiny, početné vodní hladiny a rozsáhlé lesní komplexy, i pro poněkud
sychravější podnebný ráz, je tato oblast nazývána Českou Kanadou. Po geomorfologické stránce krajina
náleží jihozápadnímu cípu Javořické vrchoviny. Přírodní park Česká Kanada (vyhlášen roku 1994
o současné rozloze cca 283 km2) sleduje zachování maxima přírodních krás a hodnot a vysoké kvality
životního prostředí. Má mimořádný význam v územním systému ekologické stability a v
neposlední řadě jsou důležité i jeho vodohospodářské funkce. Nejvýznamnějšími vodními toky jsou
Koštěnický potok, řeka Dračice a Hamerský potok; žádný z toků se ovšem až na určité úseky
příliš nehodí pro vodní turistiku. K tomuto účelu je ponejvíce využíván Hamerský potok. Českou
Kanadou také probíhá hlavní evropské rozvodí Labe-Dunaj. Nejvyšším vrcholem České Kanady je
Vysoký kámen (738 m n. m.), průměrná nadmořská výška se pohybuje mezi 550 až 650 metry. K
západnímu okraji České Kanady se přimyká menší přírodní park Homolka - Vojířov (43,1 km2),
který dále na západ a jihozápad přechází v CHKO Třeboňsko.
Česká Kanada je krajina s osobitým kouzlem a atmosférou. Odměnou za čas, který zde strávíte, vám
budou nejen mnohá setkání s historií, ale také klikaté lesní pěšiny s vůní hub, tajuplná skaliska,
rozlehlé prosluněné rybníky a řada dalších nádherných scenérií. Česká Kanada je vhodnou oblastí
zejména pro turistiku šetrnou k životnímu prostředí. Absence těžšího průmyslu široko daleko, řidší
osídlení a donedávna nepřístupné hraniční pásmo umožnily zachovat jedinečnost a čistotu zdejší
krajiny. Je pouze na nás, zda se k ní budeme chovat tak, jak si zaslouží. Množství zdejších rybníků je
často využíváno pro letní rekreaci, rybaření i sporty, ráz krajiny pak tuto oblast předurčuje pro pěší i
cyklistické toulky přírodou, sběr lesních plodů, návštěvu památek a nejrůznější sporty, ale také pro
klidnou rekreaci v krásném prostředí jihovýchodních Čech.
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